tworzacych sufit podwieszany w zabrania sie chodzenia po nim, nalezy
zamontowa¢ pomostu pomiedzy kratownicami.
Sufit podwieszany- Zaprojektowano konstrukcje zapobiegajacg oberwaniu

sie sufitu w pomieszczeniu prasy. Konstrukcje zaprojektowano w postaci
dwéch ram drewnianych skfadajacych sie ze stupéw oraz ptatwi, na ktérych
rozmieszczone zostang belki podpierajgce sufit. Stupy beda oparte na
podtodze oraz konstrukcji stalowych schoddw. Potgczenie elementéw przy
pomocy zigczy katowych, wkretéw oraz kotew zabezpieczonych
antykorozyjnie Z uwagi na duze zawilgocenie stupy nalezy opiera¢ na
debowych dystansach, ponadto cata konstrukcje nalezy zaimpregnowad
preparatem hydrofobowym. Rozstaw, przekrdj oraz sposéb pofaczenia
elementéw pokazano na rysunkach konstrukcyinych. Konstrukcja z drewna
sosnowego lub swierkowego klasy C24 o wilgotnosci nie przekraczajacej
19%. Drewno konstrukcyjne nalezy zaimpregnowal atestowanymi
preparatami zabezpieczajgcymi je przed dziataniem wilgoci, promieni UV,

grzybdéw plesniowych | glonéw oraz przed bakteriami i owadami (np.'

impregnat do drewna NW, ALTAXIN, DREWNOCHRON) oraz preparatami
zapobiegajacymi rozprzestrzenianiu ognia (np. Ogniochron, FOBOS M-4).
Obliczenia konstrukcyjne:

Stup S1 (14x14cm)

Sciskanie rownolegle:

N_=13,11 kN

Warunek smuklosci:

A, =97,24 < }, =150 (64,8%)
A, =97,24 < } =150 (64,8%)
Warunek nosnosci:

k., = 0327 k , =0327

O'c'y'd = 2,05 MPa < fC.U,d = 12,92 MPa (15,8%)
G,,a=205MPa < f  =1292MPa (158%)

Ptatew lewa P1 (14x14cm)
Zginanie
Przekroj x = 9,56 m
Moment maksymainy M__ = 3,22 kNm
Gy = 05MPa, f =11,08 MPa

Warunek noSnosci:
o If =064 < 1

m,y.d m,y,d
Warunek statecznosci:




K., = 1,000
=7,06MPa < k_f  =11,08MPa (63,6%)

orit “m,yd
Scinanle
Przekrdj x = 2,82 m
Maksymalna sita poprzeczna V__ = -11,33 kN

7,=0,87MPa < f =115MPa (752%)
Docigk na podporze
Reakcja podporowa R_ = 12,91 kN

a,=10,0cm, K4 =129

¢,90

=092MPa < k

¢, 90

f

] c80d

©,90,y.d

=1,49MPa  (61,7%)

Ptatew prawa P1 (14x14cm)

Przekrdj x = 3,62 m

Momeni maksymalny M__ = -3,42 kNm
Opya = 148 MPa foya= 11,08 MPa

Warunek nosnosci:
mydlfmyd =068 < 1
Warunek statecznosci:

k., = 1,000
=748 MPa < k_f  =11,08MPa (67,5%)

crit "m,yd
Sciname
Przekrdj x=8,24 m
Maksymalna sita poprzeczna V, = 6,54 kN

1,=050MPa < f =115MPa (43,4%}
Docisk na podporze
Reakcja podporowa R, = 11,00 kN

a,=100cm, k., =129

a =0,79MPa < Kk =149 MPa (52,6%)

c90.yd gn c 90.d

Belka B1 {8x16cm)
Zginanie

Przekrdj x=3,74 m
Moment maksymainy M__ = 2,06 kNm

Oy 602MPaf 4= 11,08 MPa

Warunek nos$nosci:
/f =054 < 1

myd m,y.d
Warunek statecznosci:
k., = 1,000

4 =6,02MPa < k_f  =11,08 MPa (54,4%)

orit "m,yd
Scinanle ¥
Przekrgj x=1,50 m
Maksymalna sila poprzeczna V__ =3,31 kN
1,=039MPa < f =115MPa (33,6%)
Docisk na podporze
Reakcja podporowa R, =5,52 kN
a, =10,0 cm, kc =1,29

=0,69MPa < k

cBﬂyd cQD cQOd

=149 MPa  (46,2%)

W p/f abnodd kongiruk rm Dudov e

LATB/A0Y 5‘)/1“4‘#()]‘1/}}



